MATEMATICAS 1 Grado en Ingenieria Quimica

Examen final
14 de enero de 2019.
Tiempo disponible: 3 horas . Curso 2019/2020

Todas las respuestas tienen que estar justificadas.
La nota final del control seréa la suma de los 5 mejores ejercicios.
Cada ejercicio vale 2 puntos.

1) Se considera la funcién f(z,y) = x%? sobre la circunferencia z? 4+ y* = 4. ;Se puede afirmar que
alcanza el minimo y el maximo? Si es el caso, calciilalos y encuentra los puntos, donde se alcanzan.

2) La concentracion C' de parasitos Plasmodium en la sangre de un enfermo de malaria viene dado

por la funcién:

Nisas
10 4 t2
a) Haz un esbozo suficientemente detallado de la grafica de C'(t) (no hace falta localizar los puntos
de inflexion).
b) Calcula la concentraciéon méaxima e indica justificadamente cuéando se alcanza.
¢) Qué ocurre a largo plazo?

C(t) = 1000

(t = tiempo en dias).

3) Se considera la ecuaciéon

A1+ = (1-4)".
. Cuantas soluciones tiene? Calcula estas soluciones, escribiéndolas tanto en forma binémica como en
forma exponencial.

4) a) Usando el método de Gauss, clasifica el siguiente sistema lineal y halla todas sus soluciones:

r+2y+3z2+4 = 1
20 +3y+4z+5t = 1
v +4y+524+6t = 1.

b) ;Se puede modificar las partes derechas de estas ecuaciones, obteniendo un sistema incompatible?
Encuentra esta modificacion, si es el caso.

5) Calcula el polinomio de Taylor de la funcién f(z) = arcsenx de orden 3, centrado en el origen.
Escribe las correspondientes férmulas de Taylor para esta funciéon con restos en forma de Peano y en
forma de Lagrange.

6) a) Haz un esbozo conjunto de las graficas y =2 — 1l ey =1— 2.
b) El dominio D en el plano esté acotado por estas dos graficas y el eje y. Calcula la integral doble

// r?a¥ dx dy,
D

donde a > 0 es un parametro.
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